

IKŚR.271.6.1.2024

Nozdrzec, 30.07.2024 r.

GMINA NOZDRZEC
36-245 NOZDRZEC
woj. podkarpackie
Regon 370440181, NIP 686-15-55-599

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA OFERENTÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na: „*Zakup urządzeń i oprogramowania*”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 poz. 1605 z późn. zm.) zwaną dalej „Ustawą”, Zamawiający udziela wyjaśnień na przedstawione przez Oferentów zapytania:

Pytanie Nr 1:

Prosimy o zmianę poniższych zapisów gdyż w całości sugerują rozwiązanie jednego producenta :

- *Dla zapisu: Opcjonalnie możliwość uzyskania 9 aktywnych interfejsów PCI-e; - prosimy o zmianę na 8 aktywnych*
- *Dla zapisu 2 porty USB 3.0 na panelu przednim; - wnosimy o zmianę na 1 port 3.0 i 1x 2.0 lub min dwa porty min. USB 2.0*
- *Dla zapisu Integracja z HP SIM- wnosimy o usunięcie zapisu dla producenta jednego vendora*
- *Dla zapisu : Dedykowana, do wbudowania w kartę zarządzającą (lub zainstalowana) pamięć flash o pojemności minimum 16 GB; - wnosimy o zmianę na min. 4GB*

Powyższe zmiany pozwolą zaoferować rozwiązanie innego producenta a nie tylko jednego vendora.

Odpowiedź:

- Zamawiający wyraża zgodę na dostawę urządzenia z 8 aktywnymi interfejsami PCI-E.
- Zamawiający podtrzymuje zapis.
- Zamawiający rezygnuje z wymogu integracji z HP-SIM.
- Zamawiający podtrzymuje wymóg pojemności pamięci flash.

Pytanie Nr 2:

Pytanie dotyczy zapisu również ograniczającego konkurencję prosimy o zmianę z zapisu

Bezpłatna dostępność poprawek i aktualizacji BIOS/Firmware/sterowników dożywotnio dla oferowanego serwera – jeżeli funkcjonalność ta wymaga dodatkowego serwisu lub licencji producenta serwera, takowy element musi być uwzględniona w ofercie;

na zapis

Bezpłatna dostępność poprawek i aktualizacji BIOS/Firmware/sterowników dla oferowanego serwera w okresie trwania serwisu producenta serwera

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymaganie. Zamawiający przewiduje, że może używać rozwiązania przez okres dłuższy niż okres oferowania serwisu producenta. Stąd konieczność dostępności poprawek i aktualizacji BIOS/Firmware i sterowników bezterminowo.

Zamawiający informuje, iż niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu. Zamawiający udostępnia wyjaśnienia na stronie internetowej prowadzonego postępowania bez dodatkowego wyodrębniania zmian. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z up. Wójta
mgr Adrian Skubisz
ZASTĘPCA WÓJTA